Гарантийные обязательства.

Стальные двери фирмы ООО «ЗМК Гардеза» являются надежными изделиями, призванными исправно служить Вам долгие годы.
Производитель устанавливает гарантию на металлическую конструкцию двери 12 месяцев со дня продажи. При отсутствии даты продажи в гарантийном талоне, гарантийный срок исчисляется со дня изготовления изделия.
При утрате инструкции, гарантийного талона и паспорта на изделие дубликат не выдается, и                                      Покупатель утрачивает право на гарантийное обслуживание.                                                                                                                               
Установка дополнительных устройств и изделий, произведённая без согласования с Производителем, лишает Заказчика (Покупателя) гарантии на стальную дверь и все ее механические детали. 
Производитель не несёт ответственности за повреждения, возникшие при установке или неправильной эксплуатации металлической двери. Такие двери не подлежат гарантийному обслуживанию.
Гарантийные обязательства Производителя не предусматривают возмещения материального ущерба и травм, связанных с эксплуатацией металлической двери.




                                             424032, Республика Марий-Эл,
                                                                                г. Йошкар-Ола, Строителей,95
ООО «ЗМК Гардеза»                                       тел/факс 30-40-29, 30-40-97
                                                                               E-mail: zmkgardesa@mail.ru
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Гарантийный талон
(заполняется Продавцом)                                                                       Инструкция по эксплуатации, техническое описание и
                                                                                                         гарантийные обязательства
 Модель стальной двери
Дата продажи
Продавец


Штамп (печать) Продавца.
С правилами эксплуатации металлической двери ознакомлен Покупатель:                                                                                          
                                                 г. Йошкар-Ола 2018г.
Уважаемый покупатель
Благодарим Вас за покупку. Вы приобрели высокотехнологичное изделие компании « ЗМК Гардеза» призванное надежно защитить Ваше жилище. Перед установкой и началом эксплуатации двери, пожалуйста, внимательно прочитайте эту инструкцию. Вы найдёте в ней очень важные рекомендации по использованию и уходу за дверью, что позволит Вам в полной мере ощутить правильность Вашего выбора. Пожалуйста, строго соблюдайте указания, приведённые в данной инструкции!
Ознакомьте с её содержимым всех членов Вашей семьи.
Сохраняйте инструкцию в качестве справочника по эксплуатации и для гарантийного обслуживания Вашей двери!
Технические характеристики
Стальные двери  изготовлены по технологии фирмы «ЗМК Гардеза» в соответствии с ГОСТ 31173-2003
· Размеры стандартного дверного блока 2100*950 мм предельные отклонения +- 4. Дверной блок
может иметь на заявке заказчика иные размеры, указанные в паспорте изделия.

· Запирающие устройства - сувальдный замок и/или замок с цилиндровым механизмом.

· Разность правых и левых, верхних и нижних, симметричных элементов не должна превышать
5мм
· Зазор между полотном и косяком 4(+/-3) мм.
· Зазор между краем внутренней деревянной панели и внутренним притвором косяка 15мм.

· Отклонение от прямолинейности притворной части коробки и полотна 4 мм

· В установленной двери при закрытом замке и нажатой ручке допустимый люфт между
полотном двери и косяком может составлять до 4(+/-2) мм.

Рекомендации по монтажу
Монтаж стальных дверей осуществляется специализированными строительными фирмами или прошедшими подготовку у предприятия-изготовителя бригадами.
Производитель не может гарантировать долговечную и качественную работу изделий и механизмов вследствие нарушения технологических норм при самостоятельной установке стальной двери.
Инструкция по эксплуатации металлических дверей
Ваша стальная дверь оснащена двумя замками, класс защиты не ниже 3. Производитель гарантирует безотказное функционирование двери в целом и работу её замков при соблюдении всех правил настоящей инструкции.
Внимание
Стальная дверь имеет массу более 100 кг. Приложение большой силы при закрывании двери может вызвать большую нагрузку на косяк и защёлку (до 5-7 тонн) и привести к встряске и смещению деталей замка, что может вывести из строя замок в целом, либо механизм защёлки в отдельности.
Во избежание больших динамических нагрузок на защёлку не следует допускать сильного удара о косяк. Спокойное и плавное открывание гарантирует длительное, без поломок, пользование дверью. Замки двери могут быть выведены из строя, если захлопнуть дверь с большим усилием при выдвинутых ригелях замка.
Замки не должны подвергаться механическому, термическому  либо иному воздействию. При самостоятельной разборке, доработке и деформации замков изделие теряет гарантийное обслуживание. Путём намеренного заталкивания внутрь корпуса через замочную скважину инородных предметов возможно выведение замка из строя.

Предупреждение
При отпирании и запирании замков ключом ни в коем случае не поворачивайте ручку, снимающую дверь с защёлки, в противном случае при работе замка уплотнитель двери создаст избыточное боковое давление на засовы, что сокращает срок службы этих механизмов на 70% и, в худшем случае, может привести к заклиниванию замка. Это не является заводским дефектом, когда Вашу дверь сможет открыть только специалист Службы спасения.
Запирать и отпирать дверь ключом следует только после того, как убедитесь, что дверь зафиксирована на защёлку.
Если вы сомневаетесь, что дверь зафиксирована на защёлку, то приложите к двери захлопывающее усилие. В момент запирания двери на защёлку слышен характерный щелчок, свидетельствующий о выскакивании защёлки из замка и входе в косяк.
Выполнение этого правила обеспечит замку щадящий режим эксплуатации, при этом усилия на ключе и на вертушке задвижки при отпирании и запирании будут наименьшими.
Уход
Порошковое покрытие является высокостойким материалом, однако, прямое воздействие солнечных лучей, механическое и химическое (растворители, уайтспирит и др. воздействие, резкий перепад температур, воздействие на дверь активных сред (дождь, снег, строительная пыль, повышенная влажность)), может привести к отслаиванию лакокрасочного покрытия металлической двери.
Установка двери с нарушением вышеуказанных условий влечёт за собой прекращение гарантийных обязательств Изготовителя на покрытие.
При установке двери по требованию Заказчика с выходом на улицу, обязательно наличие защитного козырька, исключающего воздействие атмосферных осадков.
При установке двери с выходом на улицу, если в помещении проводятся ремонтно-строительные работы, связанные с повышенной влажностью (штукатурка, укладка плитки и т.п.) возможно образование конденсата на внутренней стороне дверного косяка и дверного полотна, что не связано с качественными характеристиками металлической двери. Указанное явление носит временный характер и по окончании строительных работ наблюдаться не будет.
Наружная отделка дверей, предназначенных для установки с улицы должна

быть изготовлена из атмосферостойкого МДФ с использованием пленки Винорит

Дверное полотно следует протирать слабым мыльным раствором, не содержащим кислотно-щелочных добавок.
В целях увеличения сроков эксплуатации двери рекомендуется не реже одного раза в полгода подкручивать стопоры на ручках и проверять затяжку крепления винтов ручек.
При соблюдении вышеперечисленных правил, Производитель гарантирует исправную работу двери в целом и её запирающих механизмов в частности.
Напоминаем также, что Производитель не несёт ответственности за случайные или намеренные повреждения внешнего вида Вашей двери, появившейся в процессе эксплуатации.
Примечание:
Компания-производитель постоянно расширяет модельный ряд и повышает качество комплектующих дверей, вследствие чего поставленные Заказчику двери могут отличаться от выставочных образцов дверей в торговой сети (по форме, оттенкам дверных ручек, запирающих устройств и т.д.) в пределах технических допусков, предусмотренных ГОСТом 31137-2003, что не является нарушением прав Потребителя.
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